

VÁLASZTÁS 2006

Három helyen, ugyanazok

Miskolc (ÉM) – Az országgyűlési egyéni választókerületek nem mindegyikében dőlt el első nekifutásra, két hete vasárnap a választás. Megyénk 13 választókerületéből is háromban második forduló volt tartani most vasárnap, hogy kiderüljön, a még versenyben maradt jelöltek közül kié legyen a mandátum.

Három körzetben tehát ismét az urnákhoz járulnak majd a választók (ez az edelőnyű központú 8-as, a sátoraljaiújhegyi 10-es, és a szerencsi 11-es). A választók, akiknek névsora elvileg megegyezik az első fordulóban szavazókéval. Ők emiatt külön, személyre szóló értesítést már nem kapnak, de az illetékes szervek minden érintettnek igyekeznek egy általános szórólaptot eljuttatni.

A szavazónak ezen a vasárnapon is a személyazonossága és a lakóhelye igazolására alkalmas okmányokat kell tudnia felmutatni a szavazás helyszínén, ami szintén megegyezik az első forduló helyszínel. Aki két forduló között lakóhelyet váltott, csak eredeti lakóhelyén élhet választójogával. A szavazásra jogosultak száma tehát lényegében csak azáltal változik – bővíti –, hogy lehetnek, akik épp ebben a két hétben töltötték be 18. életévüket, azaz április 9-én még nem, de 23-án már voksképesnek bizonyulnak.

Miskolci Gitárpárhaj – már harmadszor

Miskolc (ÉM) – Már évek óta nagy siker a gitárpárhaj Miskolcon. Az idén kicsit „több” lesz, mint korábban: egy naposra bővíti a rendezvény. Spirkó Károly főszervezőtől megtudtuk, reggel 10 órakor hangszerkiállítással kezdődik a program, ahol nemcsak gitárokat, hanem más hangszereket is láthat a közönség a rendezvény helyszínén, az Ifjúsági és Szabadidő Házban. Maga a „gitárpárhaj” este fél 7-kor kezdődik, négy előadó mutatja be tudását, no és egy sztárvendég, a jazzgitáros Cornelio Tutu. (Aki becsapós neve ellenére magyar, kísérőzenészei pedig miskolciak: Tóth Szabolcs basszusgitáron, Takács Joci pedig dobokon „segít” neki.)

És ami az igazi újdonság: az S.K. music tehetségkutató verseny. Az előzetes felhívásra 11 fiatal jelentkezett, ők versengnek majd a fődíjért, az O.L.P. Music Man John Petrucci gitárrért és a többi értékes nyereményért. A zsűri tagjai között Andervald György, Spirkó Károly, Cornelio Tutu mellett az Ifjúsági Ház és az Észak-Magyarország munkatársa is helyet foglal.

A PÁRBAJOZÓ GITÁROSOK

- Andervald György (Excelsior)
- Petendi Tamás (Happy Blues Day)
- Timár Krisztián (Essencia Gitár Trió)
- Spirkó Károly (S.K. zenekar)

Személyi sérülés nélküli baleset Miskolcon

Baross u.



A teherautó kereke elszabadul, és oldalba találja a személykocsit.

Grafika (a baleset feltételezett lefolyása): Észak-Magyarország, további képek: www.boon.hu

Rablógyilkosság lett a betörésből

■ Az emberöléssel gyanúsított férfi azt mondta, nem akart ölni, csupán lopni indult.

PUSKÁR TIBOR

tabor.puskar@eszak.boon.hu

Miskolc (ÉM) – Néhány órával a Kistokajban elkövetett kettős rablógyilkosság áldozatainak megtalálása után a rendőrök elfogták a tetthely

Mindenki megnyugodhat, a brutális emberölés gyanúsítottját órákon belül elfogták munkatársaim.



KÓKÉNYESI ANTAL

szomszédságban élő harmincéves férfit, aki még az éjszaka megkezdett kihallgatás során beismerő vallomást tett – mondta el a bravúros nyomozás részleteit ismertető sajtótájékoztató bevezetőjében dr.

Kókényesi Antal vezérőrnagy, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője.

Félszáz rendőrrel

Mint arról a brutális gyilkosság után részletesen beszámoltunk, a Kistokajban élő 62 éves asszony Szombathelyen élő gyerekeinek aggódo telefonja után indult el a miskolci rendőrök kereső akciója, majd találtak rá szerdán délben a nőre és 64 éves társára a ház kertjében lévő emésztőgödörben, nyilvánvalóvá vált a gyilkosság. Miután a pöcegödör tartalmát kiszivatták, előkerült az áldozatok összekötözött holtteste. Mindkettőjük lábát, kezét és a fejüket többszörösen körbetekerték széles ragasztószalaggal.

A főkapitányság közel félszáz rendőrrel szállta meg a falut, és Kistokaj polgármestere hivatalában rendezték be a főhadiszállást. Sorra jártak minden házat, adatokat, információt gyűjtöttek. Néhány óra elteltével pedig eljuttattak a közeli szomszédságban lakó férfi la-



A rendőrök papucsban és kesztyűben keresték a nyomokat

kására, ahol házkutatást is tartottak. Előkerült a zsákmány, a nagy mennyiségű szerzőanyag, használati tárgyak és pénz is. A férfi előbb tagadott, majd hajnalban „megtört” és beismerő vallomást tett.

A vallomás

Azt mondta, hogy egyedül hajtotta végre a bűncselekményt. Az ötletet az adta, hogy meghallotta az idős pár beszélgetését, amikor a pénteki miskolci bevásárlást tervezték. Ekkor elment otthonról, mint-ha dolgozni indult volna, pedig az öregek házába ment és elbújt a fészkerben. Azt terve-

te, hogy ellopja az eszközöket, csakhogy a gazda meghallotta motoszkálását és tetten érte. Ekkor végzett vele, majd az asszonnyal is. A halottakat a pöcegödörbe rejthette, majd apránként hazahozta a zsákmányt. Azt is elmondta a gyanúsított, hogy a talált pénzen jegygyűrűt vett kedvesének.

A rendőrség a férfi előzetes letartóztatására tett indítványt. Amennyiben a bíróság bűnösnek mondaná ki, akár életfogytig tartó fegyházra is ítélik.

ÉSZAK <http://emtigpek.boon.hu>
Emberölés Btk. (PDF, 518 KB)



A gyilkosság árán szerzett és lefoglalt zsákmány (Fotó: Puskár Tibor)

Halott ült a padon

Sárospatak (ÉM – PT) – Hosszabb ideje ült mozdulatlanul Sárospatak belvárosában, a fútcánál lévő padon egy idős férfi, amikor egy járőrnek feltűnt, és közelebb ment. Azonnal orvost hívtak hozzá, de már csak a halál beálltát állapíthatták meg. Csoma László őrnagy, a Sárospataki Rendőrkapitányság közrendvédelmi osztályvezetője arról tájékoztatta, hogy a halottszemle során idegenkezűsége, bűncselekményre utaló körülmény nem merült fel, ezért közigazgatási eljárásban vizsgálják az esetet. A 92 esztendős sátoraljaiújhegyi férfi halálának pontos okát a igazságügyi szakértői boncolás során állapítják meg.

VÁLASZTÁS 2006

Megmaradnak az önkormányzatok

Szerencs (ÉM – SFL) – A kistérségi társulások fontosságára hívta fel – többek között – a figyelmet Lampérth Mónika belügyminiszter szerencsi sajtótájékoztatóján, amely – véleménye szerint – érzékelhető javulást hozott.

– A szocialista pártnak az a szándéka, hogy erősíti a kistérségi együttműködést, további többletforrásokat ad, ösztönzi, hogy összefogva minél több szolgáltatás jusson el a vidéken élőkhez. Nem szabad engedni, hogy lerontsák az eredményeket. Engem nagyon irritál, amikor azt mondják, hogy a szocialisták körzetesíteni fogják az önkormányzatokat. Szó nincs erről, közös feladatok ellátásáról van szó, megmaradnak a települési önkormányzatok – hangsúlyozta Lampérth Mónika.

Folytatódik a lakótelepek és lakások korszerűsítése Miskolcon

MIKÖZBEN FOLYTATÓDIK AZ IPAROSÍTOTT TECHNOLÓGIÁVAL ÉPÜLT LAKÓTELEPEK ENERGIATAKARÉKOS KORSZERŰSÍTÉSE, FELÚJÍTÁSA ÉS A KÖRNYEZET CSINOSÍTÁSA, ÚJABB LEHETŐSÉGEK KÍNÁLKOZTATK A PANELPROGRAM ÉS A PANEL PLUSZ PROGRAM MEGTARTÁSÁVAL PÁRHUZAMOSAN CSALÁDI HÁZAK, VAGY KISEBB TÁRSASHÁZAK FELÚJÍTÁSÁRA IS.

Néhány hónappal ezelőtt beszélünk már a panelprogramról, majd ezt követően a panel plusz programról, és miközben a panel plusz program továbbra is folytatódik, megjelent egy olyan pályázat is, amely lehetőséget kínál hagyományos építésű lakások korszerűsítésére, energiatakarékosabbá tételére. Most mindenek előtt Tompa Sándortól, az MSZP immár negyedszer megválasztott országgyűlési képviselőjétől ennek a nagyszabású programnak az előtörténetéről érdeklődtünk.

– Magyarországon körülbelül kétmillió ember él iparosított technológiával készített lakásokban, Miskolcon ez a szám több mint százezerre tehető. A lakosok többsége hagyományos, vagy más technológiával épült lakásokban él. Éppen ezért már korábban elindult az a program, amely lehetőséget adott nem panelos házak energiatakarékosítására. Ez két évig nem működött, most idén párhuzamosan a panelpályázattal meghirdette a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium ezt a pályázati lehetőséget is. De hangsúlyozni kell, hogy hagyományos építésű, illetve kisebb társasházak nyílászáró-cseréjéről, hőszigeteléséről és fűtés-korszerűsítéséről célokról van szó. Ez a pályázat tartalmazta új, környezetbarát, megújuló energiaforrások igénybevételét is. Nagyon népszerűnek bizonyult a pályázat, hiszen a meghirdetést követő harmadik napon már fel is függesztették a pályázatok befogadását. De úgy gondolom, hogy az Európai Unió források jövő évi megjelenésével ezen a területen új pályázatok lehet majd kiírni.

– És most kanyarodjunk vissza kissé a panelprogramra, jelesül hátrányt jelent-e a panellakásokban élők számára a program imént említett kibővítése?

– Kettő kell választani ezt a témát, mert vannak, akik úgy gondolják, csak a saját lakásukra adnak be pályázatot. A panelpályázat viszont komplett épületek teljes felújítására vonatkozik, tehát egy-egy lakásra nem lehet pályázni. Következésképpen a kétó nincs egymással összefüggésben, és a források is különbözőek. Míg a hagyományos építésű házaknak a Gazdasági Minisztérium volt a pályázatgazdája, a panelprogram az Országos Lakásépítési Hivatalhoz tartozik. Ennek megfelelően másik költségvetési forrásból táplálkozik, tehát nem érinti a kettő egymást. Fontosnak tartom hangsúlyozni, hogy a panelpályázatok kiírására kerültek, folyamatosan adhatók be szeptember 29-éig.

– Mennyire népszerű továbbra is a panel-, illetve a panel plusz program Miskolcon?



Tompa Sándor

lyázatok lehet majd kiírni. Biztosnak tartom, hogy akik most lemaradtak erről a pályázatról, azoknak egy-két éven belül – figyelembe véve a magyarországi lakásösszetételt – ismét meg kell hirdetni a hagyományos technológiával épült lakások korszerűsítését. És itt nemcsak a családi házakra gondolok, hanem a több évtizeddel ezelőtti bérházakra is, amelyek például a belvárosban is megtalálhatók, és ezek felújítása, korszerűsítése elkerülhetetlen.

– Végül meg kell kérdezni azt is, lesz-e városban olyan ipari kapacitás, amit ezt az óriási igényt képes kielégíteni?

– Többször hangsúlyoztam, hogy a tavalyi pályázat révén is olyan megrendelésről van szó, ami nem szokványos az építőipari piacon. Már több cég szerzett referenciákat, nekem az az érzésem, hogy ez a fajta érdeklődés élénkíti a kis- és közepes vállalkozásokat, és a vállalkozók is rájönnek, érdemes beruházni, fejleszteni, hiszen itt hosszú távú munkáról van szó, mert ha Miskolcon 36 ezer lakással számolunk, ez akár 8-10 évig is munkát adhat annak, aki ilyen területen fejleszt saját tevékenységét – mondta befejezésül Tompa Sándor, országgyűlési képviselő.